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INSTALACE  KOVÁNÍ

Montáž  skrz  šrouby

Průchozí  šroub16mm

Šestihranný  klíč

Průchozí  deska  s  šrouby

5  mm

Šrouby  konzoly

Adaptér

Svorka  na  uchycení

Klíč
10mm

4  mm

Průchozí  šroub

8  Rozšířený  VESA

Šrouby  konzoly Šestihranný  klíč

2  držáky  VESA

Šrouby

8  Plast8  Standardní  VESA

Šestihranný  klíč

Posuvný  držák  na  stůl

POZNÁMKA:  Imbusové  klíče  4  mm  a  5  mm  se  
nacházejí  pod  plastovým  krytem  základny.

Distanční  vložky
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1  Viz  krok  B  –  1  k  demontáži  upínacího  držáku.

3  Viz  kroky  B  –  3,  4  pro  opětovné  připevnění  upínací  konzoly.

4

3  Pod  pracovní  desku  znovu  připevněte  svorku

4  Pomocí  5mm  imbusového  klíče  utáhněte  upínací  šrouby  (B)

2  Umístěte  základnu  (A)  do  otvoru  s  průchodkou  (G)  tak,  aby  směřovala  
k  vnitřnímu  okraji.  Ujistěte  se,  že  základna  směřuje  k  uživateli.

2  Pomocí  5mm  imbusového  klíče  (C)  utáhněte  upínací  šrouby

�

Připevněte  držák  k  pracovní  ploše

1

2

�
2  Umístěte  rám  zcela  k  okraji  pracovní  plochy.

Návod  k  montáži

Posuňte  upínací  držák  (A)  zcela  k  okraji  pracovní  plochy.

Připevněte  konzolu  k  rámu  a  utáhněte  šrouby  konzoly.

než  75  mm  (3”),  je  nutná  montáž  pomocí  šroubů.

C

1  Odpojte  upínací  konzolu  (E)  od  rámu  (F)  povolením  šroubů  konzoly  (D)  
pomocí  5mm  imbusového  klíče  (C).

B.

C  -  Pro  instalaci  skrz  otvor  s  průchodkou  o  průměru  3”  (75  mm):*

C

D

G

A

B  -  Pro  instalaci  na  pracovní  plochu  u  zdi  nebo  panelu:

A  -  Pro  instalaci  na  otevřený  okraj  pracovní  plochy:

B.

(B)

E

*  Pokud  je  průměr  otvoru  průchodky  menší

UPOZORNĚNÍ:  Následující  stolní  držáky  nelze  použít  k  připevnění  držáku  
M2.1  Dual  Mount  na  žádnou  zeď  ani  svislý  povrch.

F

A

B.

Svorka  na  uchycení
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Montáž  skrz  šrouby

Posuvný  držák  na  stůl

prostor  pro  upínací  systém:

Zvedněte  a  otočte  kryt  základny  (H),  abyste  postupně  
odkryli  tři  šrouby  základny  (J).

Pokud  není  připevněna  svorka,  přejděte  ke  kroku  3.

3  Volně  připevněte  posuvnou  svorku  (L)  k  základní  desce  
(M)  pomocí  základních  šroubů.  Základní  šrouby  zcela  
utahujte  až  v  kroku  5.

2  Odstraňte  šroub  představce  (N)  pomocí  šestihranného  klíče  10  mm

N

T

E  -  Pro  instalaci  na  pracovní  plochu  bez

U

P

5  Protáhněte  šroub  (V)  skrz  průchozí  desku  (U)  a  otvor  (T)  v  
pracovní  ploše  a  zašroubujte  jej  do  průchozího  adaptéru  
v  základně.  Utáhněte  pomocí  imbusového  klíče  10  mm.

4  Vyvrtejte  otvor  (1/2”  –  4”)  skrz  pracovní  plochu

PROTI

2  Pomocí  5mm  imbusového  klíče  (C)  povolte  tři  základní  
šrouby  (J)  a  odstraňte  upínací  držák  (K).

Pokud  není  připevněna  svorka,  přejděte  ke  kroku  3.

D  -  Pro  instalaci  s  minimálním  prostorem  pro  uchycení:

**  Montážní  prvek  s  průchodkou  je  vhodný  pro  otvory  a  průchodky  o  

průměru  až  102  mm  (4”).  Otvory  o  průměru  5  cm  nebo  větší  umožní  

protažení  kabelů  před  instalací  držáku.

4  Posuňte  svorku  zcela  k  zadní  hraně  pracovní  plochy.

5  Dokončete  utažení  tří  základních  šroubů.

R

S

1  Viz  kroky  D  –  1,  2  pro  demontáž  upínacího  držáku.

na  požadovaném  místě.**

klíč  (P)

3  Protáhněte  adaptér  pro  šroubování  (R)  základnou  a  zašroubujte  
jej  do  představce.  K  utažení  adaptéru  použijte  16mm  klíč  (S).

M

K.

J.

H

L

1
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bez  zastavení

Zasuňte  první  článek  do  držáku,  dokud  nezapadne  uvolňovací  tlačítko  (A).

Každý  rychlospoj  je  doplněn  inteligentním  zarážkovým  kroužkem.  Umístěte  inteligentní  zarážkový  kroužek  tak,  aby  omezoval  rozsah  pohybu  ramene.  Vyznačený  
úhel  bude  uprostřed  rozsahu  pohybu.

2  Vložte  další  odkaz  do  prvního  odkazu.

A

Rameno  se  může  otáčet  o  90˚

Rameno  se  může  otáčet

Před  přidáním  každého  článku  seřiďte  inteligentní  zarážku  podle  kroku  3.  V  
konfiguraci  s  třemi  články  musí  být  jeden  článek  o  délce  4”.

POZNÁMKA:  Zarážky  musí  být  konfigurovány  tak,  aby  monitor  nemohl  projít  za  zadní  okraj  jednotky.

Rameno  se  může  otáčet  o  180˚

3  Chcete-li  článek  odstranit,  stiskněte  uvolňovací  tlačítko  a  zvedněte  jej  směrem  nahoru  
v  blízkosti  kloubu.

POZNÁMKA:  Pořadí  instalace  propojení  nesmí  umožnit,  aby  monitor  procházel  za  zadní  

hranou  jednotky.

Inteligentní  nastavení  dorazu

Připevněte  rameno  k  základnímu  dříku

2�

�

4

5

Machine Translated by Google



6

�

2

2  Zatlačte  spodní  část  monitoru  dozadu,  dokud  rychloupínací  západka  (B)  na  rameni  nezacvakne  na  své  místo.

Připevnění  monitoru  k  rameni

3  Chcete-li  monitor  sejmout,  zvedněte  rychloupínací  západku  a  stáhněte  spodní  část  monitoru  z  ramene.

2  Umístěte  desku  VESA  nad  montážní

Připevnění  desky  VESA  k  monitoru

1  Oddělte  kryt  VESA  od  desky  VESA.

1  Držte  monitor  pod  úhlem  a  spusťte  jej  na  rameno.  Zavěste  háček  v  horní  části  ramene  do

3  Zacvakněte  kryt  VESA  zpět  na  místo.

Výřez  ve  tvaru  D  v  desce  VESA.

Deska  VESA  má  rozteč  otvorů  75  mm  a  100  mm.  K  
připevnění  desky  VESA  můžete  také  použít  šrouby  
dodané  s  monitorem.  Pokud  musíte  desku  odsadit  od  
monitoru,  použijte  dodané  plastové  podložky  a  
prodloužené  šrouby.

POZNÁMKA:  V  případě  potřeby  upravte  napínací  šroub  (A)  tak,  aby  monitor  zůstal  v  požadované  poloze.

A

A

otvory  na  zadní  straně  monitoru  s  výřezy  

ve  tvaru  D  (A)  ve  svislé  poloze.  Připevněte  
pomocí  dodaného  držáku  VESA
šrouby.

poté  zvedněte  z  háku.

B.
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stejným  postupem  z  kroků  2-3.

POZOR:  Nezapojujte  prodlužovací  kabely.  Nezapojujte  žádný  kabel  
spojující  jednu  pracovní  stanici  s  druhou.

A

1  Protáhněte  napájecí  a  monitorovací  kabely  flexibilními  kabelovými  
svorkami  (A)  na  horním  táhlu.

Správa  kabelů

2  Sejměte  kryt  (B)  z  úhlového  spoje.

4  Protáhněte  kabely  všemi  zbývajícími  propojovacími  články  použitými  ve  vaší  konfiguraci

3  Protáhněte  kabely  do  úhlového  spoje  a  nasaďte  zpět  kryt,  posouvejte  jej,  
dokud  nezacvakne  na  místo.
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Monitor  by  se  měl  snadno  pohybovat  nahoru  a  dolů  a  zůstat  na  místě.

Monitory  by  neměly  překročit  7  kg  (15,5  liber)

POZOR:  Nepřetahujte  seřizovací  šroub,  mohlo  by  dojít  k  poškození  ramene.

Upravte  ostatní  ramena  tak,  aby  odpovídala.

(směrem  k  – )  pro  snížení  síly.  Otáčejte  seřizovacím  šroubem  (B),  dokud  nebude  monitor  vyvážený.

Pokud  se  monitor  pohybuje  dolů  z  požadované  polohy  nebo  je  obtížné  jej  zvednout,  měli  byste  zvýšit  vyvažovací  sílu.  Pokud  se  
monitor  pohybuje  nahoru  z  požadované  polohy,  měli  byste  vyvažovací  sílu  snížit.

POZNÁMKA:  Při  instalaci  několika  stejných  monitorů  si  všimněte  polohy  jehly  v  indikátoru  (C)  na  horní  straně  ramene.

3  Pohybujte  monitorem,  abyste  se  ujistili,  že  je  pohyb  plynulý  a  že  rameno  drží  monitor  na  místě.

2  Pomocí  šestihranného  klíče  4  mm  otáčejte  stavěcím  šroubem  ve  směru  hodinových  ručiček  (směrem  k  +)  pro  zvýšení  síly  nebo  proti  směru  hodinových  ručiček

Úpravy  hmotnosti

1  Zatlačte  horní  táhlo  (A)  dolů,  dokud  nebude  viditelný  seřizovací  šroub  (B).
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